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石家庄常山纺织集团有限责任公司 2024年校
园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带

答案内部题库及答案【名校卷】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]______对于目标相当于努力对于______。()

A: 行动——成功

B: 计划——喜爱

C: 前进——奋斗

D: 工作——信心

答案：A

2.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 鱼类:蓝鲸

B: 鳄鱼:爬行动物

C: 脊椎动物:壁虎

D: 哺乳动物:鸵鸟

答案：C

3.[单选题]一个国家“软实力”的构成和积累,包括这种塑造其自身文

化、传统、宗教内在吸引力和感化力的国家公关能力,更包括以国家主

动出面来推销、强化某种价值观、生活方式、甚至是特定意识形态和

政治制度的实力。冷战时期,美苏两大阵营的对峙绝非仅仅是军事和意

识形态之争,更是国家政府公关层面上的较量。苏联垮台,原因既有美

国“星球大战”这一战略“阳”谋之功,也有“美国之音”、“自由欧

洲电台”那些伐谋攻心之力。这段话主要阐述了一个国家“软实力”:
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A: 应发挥的作用

B: 作用范围比较特殊

C: 所指代的内容

D: 和“硬实力”之别

答案：C

4.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

B: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

C: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

D: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

答案：C

5.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 雨后春笋:每况愈下

B: 耀武扬威:弃甲曳兵

C: 水滴石穿:磨杵成针

D: 美不胜收:目不暇接

答案：B

6.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 巧舌如簧:左右逢源

B: 五花八门:斑驳陆离

C: 九牛一毛:微不足道

D: 车水马龙:门可罗雀

答案：C
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7.[单选题]法律:约束()

A: 历史:借鉴

B: 制度:学问

C: 新闻:广播

D: 政策:规范

答案：D

8.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 木材:办公桌:树林

B: 建筑:建筑物:城市规划

C: 导演:剧本:作家

D: 上岗:员工:培训

答案：C

9.[单选题]据某知名房产中介机构统计,2010年 9月份第二周全国十大

城市的商品房成交量总体呈上涨趋势,并且与 8月第二周相比上涨幅度

更明显。如果没有其他因素抑制,按照这种趋势发展,9月份或将创新以

往成交量最高水平。虽然现在还不能确认楼市完全回暖,但未来楼价调

控的压力还是很大的。下列最有可能是上述论证前提假设的是()。

A: 炒房者将资金大量投入楼市

B: 国家对楼价的调控手段不足

C: 楼市成交量的增长会带动楼价的上涨

D: 消费者对房子的购买热情没有减退

答案：C
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10.[单选题]单位犯罪是指公司、企业、事业单位、机关、团体,为本

单位谋取利益,经单位决策机构或由负责人员决定而以单位名义实施的

危害社会、依法应受刑罚处罚的行为。以下属于单位犯罪的是()。

A: 某公司负责人李某以公司名义,将当年巨额年终利润以红利方式分

发给下属

B: 某公司业务员陈某冒用公司总经理名义实施诈骗,并在一个月内将

十余万元赃款挥霍一光

C: 某牛奶生产企业负责人决定将过期牛奶掺进鲜牛奶中包装出售,获

利五十余万元,后发生食物中毒事件被人揭发出来

D: 某企业财务伪造公司印章签单,欠下巨额债务之后准备逃逸,最后锒

铛入狱

答案：C

11.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

B: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

C: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

D: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍

答案：A

12.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 沙漠;远近高低各不同

B: 戈壁;风吹草低见牛羊
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C: 江河;奔流到海不复回

D: 夕阳;千里共婵娟

答案：A

13.[单选题]诺言:履行()

A: 选择:武断

B: 电影:制片

C: 思想:交流

D: 名单:邀请

答案：C

14.[单选题]旗鼓相当:半斤八两()

A: 截然不同:天壤之别

B: 独占鳌头:大相径庭

C: 如出一辙:大同小异

D: 势均力敌:平分秋色

答案：D

15.[单选题]为实现文化城乡均衡发展,青岛市以建设“新农村家园”

工程为重点,提出了“城乡一体化”“城乡互动”的发展思路,逐步形

成了以______为服务主体、以______为服务载体、以______为服务抓

手的公共文化服务运行机制。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。

A: 政府群众设施

B: 政策政府设施

C: 政府设施政策

D: 群众政府政策

答案：C
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16.[单选题]行政征收是指一国政府基于公共需要,由行政机关根据法

律法规的规定,以强制地方式无偿取得相对人财产所有权的行为。以下

不属于行政征收的是()。

A: 收取港口建设费

B: 收取矿产资源补偿费

C: 收取罚款

D: 收取公路养路费

答案：C

17.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 感受——载体

B: 快乐——文字

C: 健康——表情

D: 金钱——声音

答案：B

18.[单选题]显微镜:微生物()

A: 雷达:飞机

B: 体温计:体温

C: 医生:病人

D: DVD光盘:电影

答案：A
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19.[单选题]生物群落是指生活在一定地区内的有机体包括植物、动物

、微生物相互结合在一起,以多种多样的方式彼此发生作用,形成一种

有规律的特殊集体。换句话说,生物群落是各种生物种群在同一特定的

空间或环境范围内的自然组合,反映了该空间范围的典型自然面貌。依

据上述定义,下列情形中,属于生物群落的是()。

A: 一个草地中的全部蛇

B: 海洋中的全部鱼

C: 一个池塘的藻类、细菌、蚌、水生昆虫等全部生物

D: 潮湿的农贸市场上的鸡、鸭、鱼、青菜、蘑菇等

答案：C

20.[单选题]婚纱:新娘:教堂()

A: 司机:汽车:公路

B: 小说:作家:书店

C: 粉笔:学生:课堂

D: 军装:士兵:岗哨

答案：D

21.[单选题]______对于血液循环相当于引擎对于______。()

A: 血管车速

B: 血管汽车

C: 心脏车速

D: 心脏汽车

答案：D

22.[单选题]原始取得是指根据法律规定,最初取得财产的所有权或不

依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的

是()。
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A: 朋友赠送的礼物

B: 老王养的牛产下的牛犊

C: 违法犯罪分子的财产收归国家所有



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

D: 农民种植并收获的粮食

答案：A

23.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 人们对历史的认识存在误区

B: 目前的历史研究成果较为有限

C: 亟须加强历史研究方法的探讨

D: 历史研究依然大有可为

答案：D

24.[单选题]名校办分校是近年来冒出的新生事物,这项举措受到各方

意见的______:“名校连锁”是否______、是否与义务教育均衡发展

______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 质疑名存实亡分道扬镳

B: 质疑有名无实背道而驰

C: 质询名不副实南辕北辙

D: 质询名实不符不谋而合

答案：B
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25.[单选题]中国能源结构主要以煤炭为主,而目前中国煤炭发电平均

效率只有 35%,如果使用更多的先进技术,这一效率有望提高到 50%甚至

更高。在化石能源占主要比重的今天,提高传统能源效率和发展可再生

能源同等重要。而要保证能源的可持续供应,除了以上两点,还有就是

要加快智能电网的建设,也就是在整个能源的生产、传输和使用方面实

现智能化的管理。对这段文字理解不正确的是:

A: 我国的能源利用效率偏低,有很大的提升空间

B: 中国应该抓紧技术研发与引进,努力提高能源利用效率

C: 中国应该优化能源结构,大力降低化石能源比重,提高可再生能源比

重

D: 智能电网的建设也是实现能源可持续供应的一条有效途径

答案：C

26.[单选题]某位经营者投入巨资修建了一条连通市区和机场的高速公

路,这条公路比原来市区通往机场的高速公路路程短且路况好。当然,

这条私营高速公路是要收费的。运行一段时间后,经营者发现车流量比

预期的要少得多,这条期望中的“招财路”并没有立即招财。以下各项

如果为真,哪项最不可能造成上述结果?()

A: 绝大多数去机场的人还不知道新的高速公路已经开通

B: 金融危机影响了当地居民的收入,外出坐飞机的人减少

C: 与在一般公路上开车相比,在高速公路上开车更具危险性

D: 人们宁可多花时间也不愿支付额外的“过路费”

答案：C

27.[单选题]混淆行为是指经营者在市场经营活动中,以种种不实手法

对自己的商品或服务作虚假表示、说明或承诺,或不当利用他人的智力

劳动成果推销自己的商品或服务,使用户或消费者产生误解,扰乱市场
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秩序、损害同业竞争者的利益或者消费者利益的行为。根据上述定义,

下列不属于混淆行为的是()。

A: 擅自使用知名商品特有的名称、包装、装潢,使购买者误认为是该

知名商品

B: 擅自使用他人的企业名称或姓名,让人误以为是他人的商品
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C: 假冒他人的注册商标

D: 擅自宣传自己的产品具有与某知名品牌商品相同的功效

答案：D

28.[单选题]和基础教育一样,医疗卫生______地拥有公共产品的属性

。但在市场化的改革中,它们都曾经______了公益性质,也因而带来了

种种矛盾。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 毋庸置疑偏离

B: 责无旁贷扭曲

C: 与生俱来丧失

D: 理所当然摒弃

答案：A

29.[单选题]只有场外交易或政府出面干预,公家单位才有可能拿到藏

品,否则拍卖场上的许多好书,图书馆都难以得到。这种情况在图书馆

界普遍存在。是公家经费缺乏吗?至少不全是。通常的原因在于:有些

管理者或对古籍价值的认识片面,或畏惧市场,怕承担责任;体制上的限

制也使得预算难以跟上拍卖市场的变化;再就是缺少真正懂行的专家,

有钱也未必能识书、买到好书。目前社会上,流通领域与收藏界的行家

手里比图书馆多,他们的水平是在市场竞争中打拼出来的,有的本来就

是学问家。这段文字重在()。

A: 提醒我们图书馆界存在严重问题

B: 强调图书馆难以拿到藏品的现象普遍存在

C: 说明政府在图书管理方面责任的缺失

D: 分析图书馆难以拿到藏品的原因

答案：D
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30.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

B: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

C: 情商能有力地补充一个人智商的不足

D: 情商的提高可以促进智商的发展

答案：D

31.[单选题]科学家一直认为大脑中的“语言中心”让我们有别于人类

的血缘近亲——猴子。但是,最近一项新研究发现,与人类语言能力有

关的大脑区域所在位置与科学家此前认为的截然不同。这个控制语言

能力的区域距离大脑中央更近,比此前认为的近了 3厘米。这意味着,

人类大脑与猴子大脑的相似度超出此前预计,我们可能需要重新审视猴

子和人类语言的起源。这段文字意在说明()。

A: 人类大脑中“语言中心”位置可能与此前认为的不同

B: 猴子和人类语言起源的关系可能比想象的更密切

C: 人类大脑与猴子大脑的相似度远远超出我们的想象

D: 大脑中“语言中心”位置决定了人类和猴子的区别

答案：B

32.[单选题]模糊厌恶是指人们对模糊的风险事件有担心和恐惧的感觉

,对主观的或含糊的不确定性的厌恶程度要超过对客观不确定性的厌恶

。即在所有伴随风险的不确定性中下注的话,人们倾向于下注已知的不

确定类型,而不是未知类型。根据上述定义,下列选项中体现了模糊厌

恶这一概念的是()。
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A: 有个房产商给了他儿子一大笔钱让他投资,有人说,学学你爸,搞房

地产,赚钱多;又有人说,开矿吧,赚钱更快更多。最后他选择投资房地

产

B: 小李总说自己得找个漂亮的老婆,可现在都 30岁了还没有女友,家

人多次安排其相亲,小李去了但很反感,尽管其中不乏品貌双全者

C: 小张今年大学毕业,他的父母在老家给他找了份法院书记员的工作,

可小张嫌工资低,一直拖着不肯回家就业

D: 2012年伦敦夏季奥运会开赛在即,很多伦敦市民都在为本届奥运会

谁是夺金王下注,焦点人物是美国的菲尔普斯和牙买加的博尔特

答案：A

33.[单选题]古希腊和古代中国相似的经验知识曾产生了相似的理论洞

察力,比如亚里士多德和《墨经》对杠杆原理的认识。但是,古希腊的

初始力学理论很快发展成理论知识的综合体,而中国墨家的力学传统在

战国之后就中断了。不擅长观察、认识物体运动并形成系统的理论,这

是中国古代科学传统中一个明显的“软肋”。相比之下,中国人在解决

实际问题方面的建树更加突出。这段文字意在说明()。

A: 中国古代科学发展的特点

B: 古代中国对于力学最初的研究不逊于古希腊

C: 力学理论的不完备是中国古代科学研究的弱点

D: 中国古代科学传统中断的原因

答案：A



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

34.[单选题]不管广告上如何宣传,所谓的低尼古丁烟不见得比其他烟

更安全。因为,所谓的尼古丁含量低,是有关部门用专门的吸烟仪器测

定的,而不是依靠对人的测定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通

过对吸烟者的血样研究,没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质

性的差异,也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系,不管吸

的是什么品牌的烟。如果有人要反驳以上的论证,维护“低尼古丁烟比

其他烟更安全”的说法,最可能会提出以下哪项()?

A: 一个吸烟者完全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器

B: 被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大

C: 大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康

D: 烟草公司必须向商检部门申报产品的尼古丁含量,并在外包装上注

明

答案：A

35.[单选题]在世赠与是指施赠人决定活着的时候把钱赠与子女、孙子

女和其他亲属,或用于度假和建立信托基金。下列选项中,属于在世赠

与的是()。

A: 王奶奶让孙子在自己的房子里结婚,自己去住养老院

B: 李董事长将自己的财产 80%和整个集团交给女儿,然后自己隐居山村

C: 李先生失踪 2年后,其儿子继承了他的财产,某天,他突然出现在家

中

D: 王先生在其去世前立下遗嘱,将财产的 90%留给自己唯一的孙女

答案：B

36.[单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温

诱导促使植物开花结实的作用称为“春化作用”。有些花卉需要在低

温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做“春化阶段”,
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而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做“春化作用

”。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0~5℃冷冻一定天数,则

无论何时播种,均能正常拔节

B: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度

过寒冬,于第二年夏初开花结实



专业校园招聘 62人【重点基础提升】模拟试题附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

C: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其

春化阶段对低温的要求

D: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可

以开花

答案：D

37.[单选题]个性化的教育,是一种重视个性,发展个性,注重学生的智

慧潜能,承认差异,发挥自我,崇尚自由,促进学生个性完美和全面素质

提高的创造性教育模式。个性化教育的实质是以受教育者的个性差异

为依据,让每个学生都找到自己个性、才能发展的独特领域,以及以个

性充分发展、人格健全为目的的教育。通过个性化教育能够显示自我

的存在,树立对自己力量的信心。但是,由于历史传统的影响,长期以来

,我们只重视群体培养而忽视个性塑造,长此下去,青少年学生将逐渐变

成敛其行、慎其言、弱其欲,以致最终被训练成为“顺从的一代又一代

”。这段文字意在说明()。

A: 我国的个性化教育仍然存在严重的问题

B: 个性化教育对促进学生的全面素质提高有重要作用

C: 我国应反对群体培养的教育模式

D: 我国应大力推行个性化教育

答案：D
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38.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

B: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

C: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

D: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

答案：B

39.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组

织目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造

等,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战

略决策的是()。

A: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

B: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

C: 我国的神舟七号载人航天计划

D: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

答案：D

40.[单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说,他的消费行为有时

显得______。对于大金额的支出,他会随随便便,甚至显得有些铺张浪

费;而对于小金额的支出,他则不得不与自己______的吝啬性作斗争。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 反复无常根深蒂固

B: 变幻莫测积重难返

C: 不可思议始终如一

D: 出人意料与生俱来

答案：A
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41.[单选题]疑病现象是指人们将自己轻微的不适现象看成严重疾病,

反复多次检查的现象,特别是当亲友、邻居、同事因某病英年早逝和意

外死亡后更容易出现这种现象。但检查排除相关疾病后能接受医生的

劝告,属正常现象。根据定义,下列不属于疑病现象的是()。

A: 某马拉松运动员在报纸上看到一马拉松运动员死于心律异常的报道

,之后偶有跳脉他就觉得自己的心脏出了问题,认为自己可能患上了严

重的心脏病。医生仔细检查确定他心脏没有问题,非但没有让他感到轻

松,反倒使他更加着急了

B: 因母亲去世,小赵最近身体虚弱,对任何事情都提不起精神,小赵的

姐姐怀疑她得了忧郁症,医生表示没有异常,但她仍觉得小赵的精神有

问题

C: 一工友因矽肺病去世,由于处于同样的工作环境,大家都觉得自己也

患上了矽肺病,尽管经过医生反复检查确认身体很健康,但大家仍觉得

自己的肺有问题

D: 李某因生病检查身体,医生在为他听心脏时,低声自语说:“心尖区

有点风吹样杂音……”李某就紧张地问医生是不是心脏病,严重不严重

,医生回答他,这是生理性杂音,不要紧的。但李某却担心自己得了怪病

答案：B

42.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 仪表:畅通

B: 机械:沟通

C: 钟表:微博

D: 政府:工厂

答案：C

43.[单选题]树木:砍伐()
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A: 酵母:分解
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